



我市五项成果获省科学技术奖

获奖等级和数量创历史新高

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 祝俊 吴显鹏)近日,2014年度湖北省科学技术奖励决定公布,我市有五项成果喜获大奖,获奖等级和数量再创新高,为我市历年之最。

我市此次获奖的项目分别为:湖北瀛通电子有限公司获得湖北省科技型中小企业创新奖;湖北省咸宁三合机电制业有限责任公司自主研究的“新型闭式卷扬启闭机”科研成果获得湖北省科技进步二等奖;

咸宁市农科院“低丘红壤高产茶园病虫无害化防治技术体系研究及应用”、通城县人民医院“中药薤白预防腹腔手术后肠粘连实验与临床研究”三项成果获得省科技进步三等奖,能一郎科技有限公司“环保型航模类大倍率镍氢电池”获得省科学技术发明奖三等奖。

2012年,全市共组织申报省科技奖7项,最终获得三项奖励。2013年,我市共组

织9个项目申报省科技奖,共有4家单位获奖。今年,我市获奖的奖项等级和数量为历年最好。

在2014年度湖北省科学技术奖励项目申报过程中,市科技局及时对全市符合条件的单位及成果进行调研,着重选择技术水平高、拥有自主知识产权、具有市场竞争力,并对推动企业技术进步、带动产业发展有显著作用的技术成果进行推荐。

我市创建省级环保模范城市进入验收阶段

本月底迎来技术评估

本报讯(记者 庞贊 通讯员丁文慧)昨日,记者从全市创建国家环保模范城市领导小组成员单位第二次全体会议上了解到,目前,我市创建省级环保模范城市已进入验收阶段,9月底将迎来技术评估。

2010年3月,我市正式向省环委会递交了省级环保模范城市创建申请。4年来,市委、市政府将环保模范城市创建工作作为推动咸宁绿色发展、建设生态文明的重要抓手,

通过实施“蓝天、碧水、清洁、宁静、绿地和总量减排”六大创模工程,加强基础设施建设,实现了在推进经济社会发展中加强环境保护,在开展环境保护中促进经济发展的目标。

目前,我市创建省级环保模范城市的基本条件已经具备,提前一年完成了省政府下达的十一五总量减排任务,市政府荣获全省“十五”环境保护及总量减排工作先进单位;我市总量减排工作也进入了全省第一方阵。同时,我

市绿色经济快速发展,环境质量稳中有升,基础设施不断完善,极力营造“地绿、路洁、河清、行畅”的优美环境,确保了建成区绿化覆盖率达到国家环保模范城市标准要求。

会议对各项创建环保模范城市工作进行了安排部署,要求确保9月下旬顺利通过省级环保模范城市技术评估,为年底通过省级环保模范城市验收、创建国家环保模范城市做好铺垫。



整治鱼水路

近年来,咸安区鱼水路脏、乱、差现象突出。为有效解决这些问题,近日,咸安区政府成立鱼水路规范整治指挥部,重点整治占道经营、乱停乱靠、乱搭乱建、乱扔乱倒垃圾行为,查处市民投诉较多、反响强烈的影响市容市貌的行为,力争把鱼水路建成民心路、形象路。

图为昨日上午,咸安城乡管理执法人员一边对市民和商户发放宣传资料,一边对占道经营的摊贩和出店经营的商户进行劝阻。
(方达星/摄影)

咸宁茶叶“走出去”
战略迈出重要一步

三家茶企“触电”

本报讯(记者 庞贊 通讯员 程仁)近日,我市3家茶企与上海企业签订战略合作框架协议,共建电商平台。这标志着我市茶叶正式开辟网上销售渠道,咸宁茶叶“走出去”战略迈出了重要一步。

9月3日,我市三家茶叶企业(赤壁市兴隆茂实业有限公司、赤壁市聚兴隆茶业有限公司、赤壁市咏峰茶业农民专业合作社)与上海丹露电子信息科技有限公司签订战略合作框架协议,共同组建丹露咸宁茶产业发展平台公司。根据协议内容,这3家茶企能够共享上海丹露电子信息科技有限公司的数据平台,包括丹露公司的全国配送商、零售渠道及重点消费人群,咸宁茶叶藉此正式开辟网上销售渠道。

“桂花树之兴” 今日走进福人药业

本报讯(记者 黄兰芬)“桂花树之兴”首届咸宁工业园区创新能手评选大赛,上门报名正在继续。今日活动组委会将走进湖北福人金身药业有限公司,凡现场填表报名者均可获得精美小礼品一份。

湖北福人金身药业有限公司是一家以生产中成药为主的中西药制剂生产企业,公司先后投资4000多万元对企业进行技术改造和新产品开发。公司拥有员工近300人,各个岗位都有创新人才。对于此次创新能手评选大赛,该公司很感兴趣。

目前,活动正在火热报名。本报报名电话0715—8273208。



立行立改 兑现承诺 咸安多措并举落实整改取信于民

务接待不够规范、会议存在铺张浪费现象、部分作风建设执行不到位”等问题,出台了《咸安区区级党政机关会议费管理办法》等制度,从分类管理、审核程序、开支标准、控制制度等方面,细化具体措施,明确有关标准,完善工作流程,确保“三公”经费管理更加规范和节约。

针对群众反映的“发展环境不够优、简政放权不够大,项目审批事项、环节和收费事项仍然较多”等问题,对全区50家区直单位、相关垂直部门的审批和服务事项进行大刀阔斧的精简清理;对各单位事项流程、时限进行优化,对办结时限进行压

缩,将502项行政审批和服务事项核减至339项,精简率达32%;行政许可项目平均承诺办理时限为2.5个工作日,比法定时限压缩了75%以上;平均审批环节由5个以上减少到4个以内。针对群众反映强烈的“招商引资效果不够好,大项目、好项目不多;企业融资难、用工难、用地难、用电难”等问题,加大项目建设力度,实行了“一个项目、一名领导、一套班子、一抓到底”的“四个一”包保机制,列出项目建设督办“倒计时表”。针对群众反映的生产、生活设施薄弱和社会和谐稳定及劳动就业、新农合等方面存在的相关问题,推行

了区、镇(乡)、村三级合作联动机制,形成合力抓整改。

目前,该区通过立行立改,使祥天综合自然能环岛一期项目、义乌小商品批发城项目、湖北恒毅模具汽车零配件有限公司等9家企业按期投产和开业。同时,为群众新修通村公路20余公里,安装路灯631盏,新建污水处理池4个、铺设自来水管道1.2万余米,安置城镇新增就业人员3219人,转移农村劳动力就业5446人,22种大病医疗保障实现了全覆盖;发放救灾资金、大病医疗救助、农村低保、临时性救助金、五保供养金等共计1583余万元。

真心贴心 为民解难 咸安政务服务中心强化服务施惠于民

警大队办理车辆年审。8月31日上午,他匆匆忙忙地来到该区政务服务大厅公安窗口时,由于他忙于做事忘了当天是星期天。当保安告诉他临时身份证窗口周末休息无人上班时,他连说“跟别人约好了,这可怎么办?”此时,中心管理办公室值班人员赶了过来,问明情况后告知可以代为受理,当即为他办理了身份信息登记等手续,并承诺周一上班后第一个为他办理临时身

份证。陈伍华听后很感激,他说自己不用再跑四十公里路,也不用再等一天时间了。

这是该区政务服务中心开展周末值班服务的效果,象这样非正常上班时间为人民服务的事例很多。据悉,今年以来,该中心还积极推行了引导服务、提前服务、预约服务、上门服务、延迟服务,目的就是让群众少跑一趟路,少等一分钟。据统计,今年头8个月,该中心及三个分中心累计为群众

办理业务30.54万件,提前办结率达99%以上。

践行群众路线 打造首善之区